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1) Relie le récipient a sa contenance
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2) Colorie de la méme couleur les bouteilles ayant la méme contenance

(attention il peut y avoir un ou des intrus)
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3) Range ces mesures dans |'ordre croissant.

([E T
l@!

135dl-1329ml-151-0,234 hl - 0, 0016 kI
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1) Pour un gateau de 6 personnes, j'ai besoin de 200 cl de lait. De quelle quantité ai-

Jje besoin pour 15 personnes ?

2) Leila a acheté 4 paquets de Schtroumpfs, elle a payé 15 €. Combien aurait-elle

payé pour 8 paquets ?

3) Six tables alignées pour un buffet mesurent 12 metres. Quelle sera la longueur
de 4 tables alignées ?
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1) Ecris le nom de I'angle et donne son amplitude.
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1) Retrouve l'unité équivalente :

1gx10 e *lcg
1dagx 10 ® °elhg

1hgx10 e * 1 dag

1 kg x 100 e 1kg
1g:100 e elg

2) Ecris le signe qui convient <, > ou =,

425Kkg .. 42D g 071 s 700 kg
30g OSSR 10 [0 e 84kg .. 0,84 1
74hg .. 74 dag 75hg . 75 g

08¢ SRR I ol 00049 ... 0,4dag

3) Classe ces mesures de masse par ordre croissant.

a) 128 mg 0,72 dg 0,004g 12¢cq

b) 0,05 t 200 kg 4q  7000g

4) Transforme et calcule.

3406 kg+3:hg+3722g= ... o e TR« [

385kg+2509g = e G F s § T @

501 +190,6 dag = ... Kg + oo KG = e Kg
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5) Quelle est la valeur du chiffre souligné ?

2,781 kg <
3521¢ 3
63, 6 dag 3
24,27 hg R
6,348 kg T

6) Sur chaque ligne, colorie la masse la plus importante en bleu et la moins importante
en vert.

73¢9 7.3 hg 70,3 dag 7,3 dag
26 mg 26 cg 6 kg 67 hg
3,3 dag 333¢g 0,33 ¢g 0,3dg
105 cg 105g 1,05 dg 1,05 hg
64 dag 64 g 64 dg 64 cg




